

第廿四讲

我们打开圣经，翻到帖撒罗尼迦后书第二章，读第1到3节，「弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集，我劝你们，无论有灵、有言语、有冒我名的书信，说主的日子现在到了，不要轻易动心，也不要惊慌。人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。」

主再来的确切时间、地点，没有人知道

论到帖撒罗尼迦的教会，保罗在帖撒罗尼迦前书第四章提到，主耶稣要来的时候有两种人，一种是「在主里睡了的人」（帖前四13），就是已经死了的人。凡信耶稣死而复活的人，就不叫死，乃叫睡了的人，因为他也要复活。还有一种人叫作「活着还存留到主降临的人」（帖前四15），这句话就引起他们的一些错觉，他们以为他们就是那存留到主降临的人，为什么？因为他们遭遇了一些患难逼迫，有些人来折磨他们，尤其是一些信犹太教的人。他们以为主就要来了，所以保罗写了第二封信特别说明，不要相信那些冒他名的书信，若有人说有灵感动他，或说他得到了什么特别的消息、特别的话，说主现在就到了……这种话不要信，所以基督徒一定要在这件事情上特别谨慎。

近代基督教里发生了很多的笑话，都是和主再来有关系的。有好多教会，或有某一个假先知说到耶稣什么时候来，在哪一天、在什么时候、在什么地方，说得活灵活现，结果就骗了很多人。甚至于最近报纸上刊登，在乌干达有一些特别盼望主来的教会，那些牧师就欺骗这些愚昧的人。乌干达是非洲的一个小国家、是较比落后的地区，都是一些黑人，他们的知识不够高，传道人就完全控制了这些信徒，说到某一天、某一日，主耶稣要来，结果却没有来；后来他就把这些受欺骗的信徒都杀掉了，据说死了一千多人，他们挖尸首还发现有好多小孩，这些在电视里面都播出来了。他们说，主来了，这些身外之物、

财物都不要了，都交给教会，那教会的牧师、传道人可好了，他们倒是丰富得不得了，就天天鼓励这些信徒，结果到了时候主没有来，又怕这些人起来反对，结果干脆把他们聚在一起都烧死，这种事情的发生就是因为他们讲了半天主要来，结果不应验。

像韩国也有这么一个教会、一个牧师讲得活灵活现，说主耶稣什么时候来，结果信徒都把钱捐出来给了教会。这些人也是糊涂，既然主要来了，把钱捐给教会，教会要做什么用呢？请问主要来了，教会留着这些钱做什么用呢？也是没有用的，所以这是错误的。若是真要预备主来，圣经里有个说法，乃是要变卖所有的赖济穷人，那些不能到主那里去的人、被撇下的人，你帮助他们还可以。如果大家都到主那里去了，要钱做什么用呢？所以这是一个糊涂的想法。结果那牧师大批敛财，所有信徒的家产等于说都卖了给他，后来主没有来，人就告他，连政府也出来干涉，韩国政府逼着那牧师把钱退还给人家，因为这就等于是敛财了。但这样一来，你想那些信徒吃了多大的亏？变卖所有的都交给他，结果再拿回来的钱，也买不回原来的那些东西。所以，不要信，弟兄姐妹，我告诉你，千万不要信，无论谁告诉你，主什么时候要来、在什么地方来，凡说这些话的人都是胡说。因为主耶稣亲自讲，那日子、那时辰，谁也知道，连天使也不知道，连耶稣自己也不知道，唯独父知道（太廿四 36）。这是非常重要的一个事。主耶稣降临的时间乃是控制在 神自己的手中， 神不让任何人能够猜测这件事情，所以我们不要相信。

但圣经里有一个提醒，就是主耶稣近了，这是我们知道的。那日子临近，一天一天地脚步近了，已经到了末后的这段时间了，我们知道，主耶稣亲自教导我们要预备。预备的原因是什么？就是因为那日子、那时辰，我们不知道，谁也不知道，乃是忽然来到的，所以让我们儆醒预备，这是应当的。凡是猜到那日子什么时候来到、在什么地方、要怎么等……凡是说这话的人都是胡说。大家一定记得，这是圣经里很铁定的说明。即便那大罪人、沉沦之子，显出来了，也是告诉我们日子近了，也不是说哪一天、哪一日、哪一月、在什么地方，主耶稣要来了。就算那大罪人显现出来了、沉沦之子显现出来了，即便我们已经看出哪一个是沉沦之子来了，你还是不知道在什么地方、也不知道在什么时候，主要来。

我们乃是在空中与主相遇，到祂那里聚集

因为主来是在空中，不是在地上，弟兄姊妹们，这是第一个要知道的；主接教会、提基督徒是在空中，我们乃是到空中与主相遇。我们要改变被提，死人复活要被提，这都不是在地上的事。你看，第二章第1节说得多清楚，「**弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集，**」（帖后二1）弟兄姊妹，听到了吗？不是祂到我们这里来，而是「我们到祂那里聚集」，这多清楚！我们是「被提到空中」与主相遇，第四章也说得很清楚，这个次序是「已经在基督里睡了的信徒」要先复活，他们在一霎时、眨眼之间，就复活了。他们复活以后，我们这些「活着还存留到主降临的人」要改变被提，在一霎时、眨眼之间，灵就把那「叫万有归服的大能」带下来，加能量在我们这血肉之体上；我们的血肉之体本来是低能量的、是一些物质组合的，结果在一霎时，能量一增加，我们就变成灵性的身体、变成高能量的身体了。这时候，我们与那些从死里复活的人，就一起被提到云里，在空中与主相遇，这就是帖撒罗尼迦前书第四章第17节所说的，「**以后我们这活着还存留的人必和他们（就是那些复活的人）一同被提到云里（不是在地上），在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。**」我们就不在了、离开了，我们要看见祂的面。我们现在没有看见，将来如何我们还不知道，但我们会看见主的面。那时候我们就要像祂，这也是约翰壹书第三章所说的，我们要亲自见到主（约壹三2），就是我们所盼望的、最爱的主。我们也要来到基督的台前，或者叫评判台也可以，因为祂要评判我们的工作，奖赏我们为祂所摆上、为祂所吃的苦，如同那些为神的国受苦的人，那就是在信徒身上显为希奇的那日子。所以我们要到主那里去，乃是到祂那里聚集。

我们要改变被提，进入 神的国

从古至今、从使徒时代起，所有的信徒，不分国籍、不分性别、不分地域，所有信主的人都复活了。过去的都复活了，所有在全球各地活着还存留的人都要改变被提，不过时间上有一点先后，圣经里说，闪电从东边一闪，直照到西边（太廿四27，路十七24）。这不是开玩笑的，这是实在说的，因为地球是圆的，东半球和西半球看见闪电的光（也就是 神从天上赐下来的那一个

能量），还是有一点先后，东边好像在先，先从东、然后再闪到西。其实也不过是一刹那，不会差多少时间，闪电的速度快得不得了，光的速度每秒钟可以绕地球转七圈半，闪电就是光，光一闪，绕地球已经转了七圈半，一秒钟之内就转了七圈半，也没有什么先后次序，不过是从东边一闪，直照到西边。这一点我们要说清楚，因为圣经是这么讲，我们就这么解释。

一霎时、眨眼之间，天上有声音，有神的号吹响、有天使长的声音，「……有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响……」（帖前四 16）「号」又有讲究，因为圣经里说，末次吹响的时候，哥林多前书第十五章加了「末次」，又引出很多的话来，因为神的号要响，我们大家来看第 51 节，「我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变，」连睡觉的，也要改变，「就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候；因号筒要响，死人要复活，成为不朽坏的，我们也要改变。这必朽坏的总要变成不朽坏的，这必死的总要变成不死的。」（林前十五 52~53）这就是复活了。复活以后，我们都变成不死的、不朽坏的、灵性的身体，是没有物质的。物质是藉着「神造万物，各按其时成为美好，」（传三 11）凡是物质都有一定的时间，它要衰变；唯有非物质、灵性的身体，就是永恒的了。因为我们将来都要到永远里去，不是再活在地球上，乃是到「新天新地」、是「有义居在其中」的地方，就叫「那宇宙、那世界」。所以我们不在地球上了，属物质的通通都要变成火，我们要到新天新地，那地方「有义居在其中」（彼后三 13），也就是进入荣耀里，我们都要到天上去。那么，我们要到那里去，但这个血肉之体不行，圣经明说，「……血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。」（林前十五 50）必死的不能承受不死的，我们这又能死、又能坏，由地上的一堆物质组成的身体，不能到神的国里去，所以我们必须经过这个手续——死人要复活；活着还存留着的是要改变提走，要到主那里去聚集。

地上灾难增多，预示末期临近

那些没有信主或没有预备好的，都被撇在地下，地下就进入七年的大灾难，这大灾难到了最后，甚至人要咬自己的舌头、要生疮（启十六 11）。因为太阳会发生问题，太阳发生什么问题呢？太阳光非常毒，照到人身上，人就生

疮。像这样的事情我们在澳洲已经发现了，就是太阳光中的短波紫外线，没有法子藉着臭氧层过滤了，南极上空的臭氧层非常薄了，挡不住短波紫外线，所以照在人的皮肤上，人就长癌，叫作「皮肤癌」，在皮肤上长了小黑点。现在在澳洲的电台上，几乎天天有宣传，就告诉你若在皮肤上发现了一个黑色的小东西，又痛又痒，你就要赶快注意，那很可能是皮肤癌；电视上天天有宣传，画面很可怕，然后要到医生那里拿刀划开，把里面的血肉都挖出来，再上药医治，这还是早发现的情况。若是发现晚了，就不得了，那时候会痛得让你咬自己的舌头，这些事已经发现了。

将来的地球，现在环保越来越不好，人类所用的化学物品中，有些气体都漂浮到空中去了，什么气体呢？比如，妇女用的喷发胶，还有汽车排出来的一些尾气，像一氧化碳、二氧化碳之类的气体还算好，据说喷发胶这类东西的危害更不得了，还有从前所用的杀虫药这些东西漂浮到天上，就破坏了臭氧层。这是人类自己搞出来的，人类用这些化学物品把神所布置的防护网——臭氧层都弄坏了，结果太阳光就漏下来，这东西又没法修补，人类也没有法子再让它回到原来那么厚了，天空的臭氧层坏了就是坏了。这样一来，《启示录》所说的灾害就是必然会发生的，并且越来越快了，听说现在北半球各地的臭氧层也发现变稀薄了，所以将来必然有这些事情。

主来的日子近了，要随时儆醒、预备

这证明什么呢？证明地球逐渐到了末期、到了末后，所以我们真的要预备，我们要到主那里聚集，不是主耶稣到地上来；要七年以后，耶稣才到地上来。这七年就是《启示录》所说的一载、两载、半载；两个四十二个月，前三年半、后三年半；两个三年半，一共七年，也就是但以理所说末后的一七，但以理提到主耶稣来（但九 25~27），是在六十九个七，从古列王下命令以后，要算到六十九个七，就是主耶稣骑驴进到耶路撒冷的日子；之后以色列被外邦占领，以色列亡国，他们的日子就停止，等到耶路撒冷收回以后，日子重回犹太人的时候，末后的一个七才出来，所以当中加了外邦人的两千年，这就是圣经预言里所讲的。根据这个算法，主耶稣真的是快来了。

亲爱的弟兄姊妹们，预备是要预备，儆醒是要儆醒，不要做糊涂事，不要卖了东西交给教会，也不要卖了东西交给任何人。你还是过你的日子，照常做你的事、上你的班，你只要心里儆醒，每天记得祷告，让灵跟 神随时有交通，就可以了。当主来的时候，你灯里有油（就是灵）就可以了，当主来的时候，你自然在灵里就听见声音、听见呼叫、听见天使长的声音，灵自然就会带你改变、带你被提。